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أسئلة مراجعة الدرس الثاني
السؤال الأول:

Naلماذا تتشابه الخواص الفيزيائية والكيميائية لكلّ من عنصري الصوديوم (11)
والبوتاسيوم (19K)؟

تتشابه الخواص الفيزيائية لكل من عنصري الصوديوم والبوتاسيوم بسبب التشابه في
الترتيبات الإلكترونية لكل منهما، واحتوائهما على إلكترون واحد في تحت مستوى الطاقة

s لكل منهما.
 

السؤال الثاني:

صنفّ كل عنصر من العناصر التالية كعنصر مثالي أو فلز انتقالي أو غاز نبيل:

s2 2s2 2p6 3s2 3p6 4s2 3d10 4p6 5s1 4d10(أ) 1 فلز انتقالي

 s2 2s2 2p6 3s2 3p6 4s2 3d10 4p6(ب)1 غاز نبيل

 s2 2s2 2p6 3s2 3p6 4s2 3d4(ج)1 فلز انتقالي

s2 2s2 2p6 3s2 3p2(ج) 1 عنصر مثالي

 

السؤال الثالث:

أيّ من العناصر التالية تعُتبر فلزات انتقالية؟

29Cu , 38Sr , 48Cd , 79Au , 13Al , 32Ge , 27Co

Cu , 48Cd , 79Au , 27Coالفلزات الانتقالية هي: 29

sالسبب: يحتوي كلّ من تحت مستوى الطاقة  وتحت مستوى الطاقة d المجاور له على
إلكترونات.


